

要华伟到两渡煤业 调研督导工作



汾西矿业讯 10月8日,汾西矿业党委书记、董事长要华伟到两渡煤业调研督导工作。

要华伟通过听取汇报、查看图纸等方式对生产组织、现场管理、行为治理等方面进行了详细了解,随后深入两渡煤业1201综采工作面、1203掘进材料巷等地进行现场检查。

要华伟要求,两渡煤业一要全面提升安全意识,坚决摒弃“重生产、轻安全”的思想,杜绝经验主义。要本着谦虚谨慎的态度,进一步转变安全认识,从干部管理到现场组织认真查找自身存在的差距与不足,真正将安全放在一切工作的首位,将安全体现在实际行动和生产现场各个层面。二要

汾西矿业讯 为进一步加强档案工作规范化管理,全面提升档案工作人员业务能力,10月11日,汾西矿业举办档案管理业务培训,党委书记、董事长王晋峰出席开班仪式并作动员讲话,各单位档案管理工作人员参加培训。

王晋峰要求,各级档案工作人员要深入学习贯彻习近平总书记关于档案工作的重要指示批示精神,充分认识到档案工作是企业工作的重要组成部分,是一项筑根基的基础性工作,不断增强工作神圣感、使命感、光荣感,以坚定的政治自觉、思想自觉、行动自觉做好新时代档案工作。要把准政治方向,围绕唱响奋进新时代主旋律

和讲好汾西故事两件大事,抓好“健全配套制度、严格工作检查、加强法治宣传”三个重点,完善档案治理、资源、利用、安全四个体系,不断提高档案治理成效,构建符合新时代特征的档案事业发展新格局。参训人员要珍惜学习机会,注重学以致用,力求学有所获,不断把培训知识转化为解决实际问题的思路举措,为推动汾西矿业档案事业高质量发展贡献力量。

此次培训为期3天,邀请山西省档案局工作经验丰富的专家进行授课,内容包括企业档案管理、文书管理、科技档案的收集与整理、档案统计与安全等。(牛亚楠)

汾西矿业举办档案管理业务培训

汾西矿业讯 10月10日,汾西矿业总会计师寇建文与中国工商银行晋中分行行长张彤,就加强合作、共谋银企发展等相关事宜进行了交流座谈。

寇建文首先对张彤一行的到访表示欢迎,在简要介绍了今年以来煤炭行业发展现状和汾西矿业生产经营情况后,他表示,一直以来,汾西矿业与中国工商银行晋中分行保持着良好的合作关系,双方在项目发展、供应链融资

等方面都有深入合作。希望今后双方不断拓展合作领域,持续强化沟通交流,深入加强银企合作,携手互利共赢。

张彤表示,汾西矿业是省属国有大型企业,具有得天独厚的煤炭资源以及经营管理等多方面优势。作为汾西矿业的合作伙伴,中国工商银行晋中分行将继续为汾西矿业的发展提供可靠的资金支持,进一步构建和谐、共赢的银企合作关系。(侯文渊 李超)

中国工商银行晋中分行客人来我公司走访

人命关天,发展决不能以牺牲人的生命为代价。这必须作为一条不可逾越的红线。

——2013年6月6日习近平总书记就做好安全生产工作作出重要指示

要始终把人民生命安全放在首位,以对党和人民高度负责的精神,完善制度、强化责任、加强管理、严格监管,把安全生产责任制落到实处,切实防范重特大安全生产事故的发生。

——2013年6月6日习近平总书记就做好安全生产工作作出重要指示

落实安全生产责任制,要落实行业主管部门直接监管、安全监管部门综合监管、地方政府属地监管,坚持管行业必须管安全,管业务必须管安全,管生产必须管安全,而且要党政同责、一岗双责、齐抓共管。

——2013年7月18日习近平总书记就做好安全生产工作作出重要指示

要严格事故调查,严肃责任追究。要审时度势、宽严有度,解决失之于软、失之于宽的问题。对责任单位和责任人要打到疼处、痛处,让他们真正痛定思痛、痛改前非,有效防止悲剧重演。

——2013年7月18日习近平总书记就做好安全生产工作作出重要指示

当干部不要当的那么潇洒,要经常临事而惧,这是一种负责任的态度。要经常有睡不着觉,半夜惊醒的情况,当官当的太潇洒,准要出事。

——2013年7月18日习近平总书记就做好安全生产工作作出重要指示

深刻汲取事故教训。广泛深入开展《黑色三分钟 生死一瞬间》事故案例警示教育,要检点各级领导干部和广大职工是否真正受到教育,是否真正树立牢安全理念,是否能真正发现问题、解决问题。三要扎实开展安全大反思。从领导干部做起,以班子成员为重点,既要反思工作中发现的问题,更要从个人的思想认识、能力水平、管理过程等方面入手,深层次查找问题和不足,找准原因,持续提升。四要持续深化“三大举措”,将重大灾害治理作为重中之重,不能存有任何侥幸心理。防火管理方面,要针对下组煤含硫量高、容易自燃发火的情况,充分运用好注氮、束管监测等有效措施。顶板管理方面,在巷道交叉点、大断面施工现场要严格执行规程措施,用专

业人员、专业工具进行敲帮问顶,保证作业流程规范,保证施工质量。现场管理方面,要用规程指导生产作业,尤其要加强基层队组干部的管理,将“三大规程”落实到位。行为治理方面,要从事故教训中总结经验,将工作重点放在区队、班组,坚决杜绝违章指挥、违规决策现象。要强化领导跟班管理,重点督导生产现场是否按规程操作,明确行为治理的实施状态、实施重点、实施方法,以实干解决困扰、取得实效。五要强化能力提升和作风建设。要以“时时放心不下”的责任感,确保四季度安全生产无事故、零工伤。要全面提升各级领导干部抓现场、保安全的能力和水平,全面把握关键节点和关键环节,确保矿井安全生产。(胡青和 黄昆)

汾西矿业召开受小窑采空威胁矿井探放水设计审查会

汾西矿业讯 10月9日,汾西矿业召开受小窑采空威胁矿井探放水设计审查会。党委书记、董事长要华伟,党委书记、总工程师王永文出席会议。

会议对正晖公司正升煤业,孝义公司正旺煤业、正帮煤业,柳湾煤矿以及水峪煤业等十二座受小窑采空威胁矿井的探放水设计

进行了现场审查,逐头逐面分析评判了面临的采空积水、废弃井筒、构造、陷落柱等威胁因素,要求参会矿井高度重视防治水工作,认真落实审查会上提出的相关要求,严格执行探放水各项管理规定,强化探放水现场管理,消除水害隐患威胁。

(李益贤 苏文芳 郭芳)

汾西矿业召开内因火灾防灭火措施审查会

汾西矿业讯 10月10日,汾西矿业召开内因火灾防灭火措施审查会,党委书记、总工程师王永文出席会议。

会议强调,各单位要树立对标理念,科学合理优化实施方案,持续开展堵漏治理,不断完善通风系统,保证方案执行到位。要持续加强通风设施、监测预警设备管理以及自救互救培训等工作,保证防护措施落实到位。要大力开展应急演练和培训,优化应急预案,提升

应急处置能力,保证应急工作落实到位。重点要紧盯上隅角、采空区等关键部位瓦斯浓度和风量情况,及时采取针对性措施,防止工作面气体超限,坚决杜绝超限作业。

会议审查了水峪煤业、柳湾煤矿、鑫顺煤业以及区域公司部分生产矿井等10家单位内因火灾防治措施,逐一分析评判了防灭火系统、注氮系统、束管自燃发火监测系统等工作,并提出相应整改建议。(丁盛 牛亚楠)